

Власти Бурятии: “ТГК-14 - антисоциальная компания”

В правительстве Бурятии наконец смогли определиться с позицией по скандальной генерирующей компании “ТГК-14”, с которой вот уже несколько лет воюют потребители. Необоснованно завышенные тарифы, лишние начисленные тысячи рублей в платежках, перебои в подаче горячей воды и просто хамское отношение к людям - все это стало поводом для совещания под говорящим названием “Нет произволу ТГК”.

Проблемы с компанией были и ранее известны на Площади Советов, однако впервые первые лица Бурятии впервые поддержали протестующих и заняли твердую позицию по этому вопросу. Причем это консолидированная позиция исполнительной и законодательной ветвей республиканской власти - от правительства Бурятии на мероприятии вещал зампред по развитию инфраструктуры Евгений Луковников, а Народный Хурал представляла целая делегация под предводительством спикера Владимира Павлова.



Кадр из сюжета
`Тивикома` о
совещании против
произвола `ТГК-14`

Луковников был неумолим по отношению к безответственным и откровенно упивающимся своей безнаказанностью боссам “ТГК-14” - председателю правления Александру Лизунову и директору филиала «Теплоэнергосбыт Бурятии» Александру Новолодскому. В правительстве республики очевидно потеряли всякое доверие к предприятию, поскольку зампред объявил о формировании государственной структуры, которая будет надзирать за нерадивыми ресурсниками и, судя по всему, заберет у них львиную долю контроля за теплоснабжением Бурятии.

“Сегодня мы формируем республиканский единый расчетный центр, забирая базу у ТГК по начислениям платежей, чтобы это была четко нам известная подконтрольная ситуация, не

только в Улан-Удэ, но и в Северобайкальске и по остальным городским поселениям”, - провозгласил Луковников на совещании. Интересно, что сюжет с разгромного для ТГК мероприятия показал телеканал “Тивиком”, фактически принадлежащий мэрии Улан-Удэ, что также о многом говорит.

В Народном Хурале согласны с коллегами из правительства - несмотря на то, что отношения двух ветвей республиканской власти подчас трудно назвать гладкими. Здесь, впрочем, мнение “двух голов” Бурятии оказалось консолидированным.

“Мы очень надеемся, что единый расчетный центр будет создан и в нем будут работать профессионалы, чтобы там не было моментов, чтобы люди сказали - вы создали еще одну структуру!”, - сказал председатель республиканского парламента Владимир Павлов.

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЖКХ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, БУРЯТИЯ, ЗАБАЙКАЛЬЕ
👁 36030 14.09.2020, 23:59 🗓 2020

URL: <https://babr24.com/?ADE=204903> Bytes: 2531 / 2389 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)